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 Comunicat de presă
Difuzare imediată
16.12.2006

Contact:
Bogdan Butuc Valentin Mîncă
Coordonator programe Asistent social

Fundatia Solidaritate şi Speranţă
Tel.: 0232 220548 int. 303 sau 105

Fundaţia Solidaritate şi Speranţă a organizat vineri, 15.12.2006, cu începere de la orele 13:00,

Concertul de Crăciun pentru beneficiarii proiectului „Centrul de asistenţă socială şi îngrijire la

domiciliu pentru vârstnici”.

Colindele tradiţionale româneşti au fost interpretate de Corul gimnazial al Colegiului Naţional

„Octav Băncilă” Iaşi condus de către dirijor Prof. Petronela Dîrţu. La final vârstnicii participanţi au

primit felicitări de Crăciun şi cadouri constând în calendare 2007 realizate la editura şi tipografia

TRINITAS a Mitropoliei Moldovei şi Bucovinei.

Evenimentul găzduit de Clubul Senior al Fundaţiei Solidaritate şi Speranţă face parte din

activităţile de socializare realizate în beneficiul vârstnicilor marginalizaţi de societate şi abandonaţi de

familie.

Pentru beneficiarii proiectului, în anul 2006 au fost organizate:

• aniversarea zilelor de naştere la domiciliu pentru vârstnicii nedeplasabili;

• 1 excursie la mănăstirile din judeţul Neamţ;

• 2 concerte corale cu prilejul sărbătorilor Învierii Domnului şi Crăciunului.

„Prin Concertul de Crăciun am dorit să creem o atmosferă de regăsire a păcii şi liniştii

sufleteşti şi să aducem bucurie în sufletele vârstnicilor afectaţi de boală şi sărăcie. În acelaşi timp, am

dorit să le arătăm, şi prin această activitate, respectul şi preţuirea de care se bucură în inimile

noastre.” a declarat Bogdan Butuc, coordonator programe.

În prezent, proiectul „Centrul de asistenţă socială şi îngrijire la domiciliu pentru vârstnici”

oferă asistenţă socială, medicală şi infirmieră la domiciliu unui număr de 88 de vârstnici nevoiaşi din

Municipiul Iaşi.

Proiectul este finanţat de Consiliul Local Iaşi şi implementat în parteneriat de Fundaţia

Solidaritate şi Speranţă şi Direcţia de Asistenţă Comunitară Iaşi.


